
Over the past 6 months, finance leaders’ confidence in 
the crypto industry has…

  Increased

  Remained the same

  Decreased

79% of all respondents are either very or extremely 
confident when it comes to integrating cryptocurrency 
solutions for their business

Over the past 12 months, finance leaders’ confidence in 
using cryptocurrency solutions for their business has…

Crypto elicits overwhelmingly positive feelings for 
global finance professionals

88%

21%

29%

75%

5%

72%

39%

11%

87%

9% 7%

81%

26% 48%

NA

EMEA

LATAM

MENA

APAC

Significantly increased

Somewhat increased 

Remained the same

Somewhat decreased

Significantly decreased

Excited/confident

Optimistic

Curious

Uncertain or skeptical

Pessimistic, scornful, or fearful

Global Finance Leaders are Confident in Crypto, 
Digital Assets and Blockchain

Industries and segments where 
finance leaders see cryptocurrency 
having the biggest impact in the  
next 3 years: 31%
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And anticipate big impacts from the technology
Over 90% of global finance leaders think blockchain and digital 
assets will have a significant or massive impact on business, 
finance and society in the next 3 years
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Blockchain and Crypto Sentiment and Perspectives
Summary of key findings:

For more insights and key findings, download the  
2023 New Value Report: Crypto Trends in Business and Beyond 

https://ripple.com/lp/2023-new-value-report/

